



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Предъявлено обвинение жителю Октябрьского района, совершившему в 2004 году изнасилование женщины



Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре 36-летнему жителю посёлка Нижние Нарькары Октябрьского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, что в ночь с 25 на 26 апреля 2004 года, находясь в квартире у своей знакомой по ул. Центральной посёлка Нижние Нарькары Октябрьского района, компания мужчин распивала спиртные напитки. После того, как хозяйка квартиры ушла спать, обвиняемый напал на спящую женщину. С целью подавления сопротивления, злоумышленник нанёс потерпевшей несколько ударов рукой по лицу и телу и изнасиловал.

После совершения преступления мужчина скрылся с места происшествия и был объявлен в федеральный розыск.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Спустя шесть лет удалось установить и задержать злоумышленника.

После совершения преступления он проживал в Свердловской области, затем вернулся в посёлок, где и был задержан сотрудниками милиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740241>